

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年1月
星期日

29

今日8版 第4550期
农历癸卯年正月初八



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到少云，偏北风3级，今天最高气温11到12℃，明天最低气温-1到0℃。

建德市气象台1月28日16时发布

杭州市委召开全市领导干部会议

本报讯 昨日下午，杭州市委召开全市领导干部会议，传达学习党中央、国务院和省委、省政府关于做好一季度经济社会发展工作的部署要求，贯彻落实全省深入实施“八八战略”强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升大会精神，动员全市上下以奋斗的姿态打好经济翻身仗，奋力夺取全市经济发展开门红、首季红。省委常委、杭州市委书记刘捷讲话，杭州市委副书记、市长姚高员主持会议。

会议以视频形式召开，富永伟、王新锋、吕平、俞伟、钟永明等市四套班子领导在建德分会场参加。

会议指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是“八八战略”实施20周年，也是杭州亚运会举办之年，做好经济工作意义特殊、尤为重要。开局就是决战、起跑就要冲刺。全市各级各部门务必做到战略上高度重视、战术上更有针对性，以等不起、慢不得、坐不住的紧迫感夺取开门红、打好翻身仗，以实而又实、久久为功的持续努力推进经济高质量发展，为全国全省发展大局贡献杭州力量。要加强统筹调度、构建工作闭环，以有力有效的制度体系夺取开门红、打好翻身仗。完善“十指弹钢琴”的统筹调度机制，坚持全市“一盘棋”，加强信息共享、资源共享，推动重点调度、狠抓落实，强化要素保障统筹，全力支持区县（市）高质量发展；完善“全生命周期”的项目推进机制，抓实政府投资项目滚动生成，加强项目全程跟踪服务，全力以赴抓项目招引，持续优化投资结构，把大抓项目、抓重大项目落到实处；完善“真心解难题”的为企业服务机制，以“大走访大调研大服务大解题”活动为载体，集中力量帮助企业解决发展中的困难，千方百计支持企业降本增效，推动营商环境全面优化提升；完善“见人又见事”的督查考核机制，及时发现工作推进中的薄弱环节和问题困难，在大战大考中以“实干实绩”为准绳考准考实干部。

会议强调，要努力到没有遗憾、拼搏到毫无保留，以过硬作风夺取开门红、打好翻身仗。要强化“争”的意识，把握先机、赶超一流，在自我加压、自我提升中做“最好的自己”，全面展现杭州干部勇争一流的风采风貌。要激发“闯”的劲头，敢想敢拼、敢闯敢试，迎着困难上、顶着压力冲，在多重约束条件下做好难而正确的事，以“逢山开路、遇水架桥”的气魄为高质量发展保驾护航。要突出“干”的导向，苦干实干、善作善成，以躬身入局的姿态带头实干担当，做到“说了就干、定了就办、办就办好”，树牢“干部敢为、地方敢闯”的风向标，全面带动企业敢干、群众敢首创，汇聚起夺取开门红、打好翻身仗的磅礴力量。

（记者 别阳军）

省委召开全省深入实施“八八战略” 强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升大会

本报讯 昨日是农历新年上班第一天，省委召开全省深入实施“八八战略”强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升大会。省委书记易炼红在会上强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决贯彻落实习近平总书记对浙江重要指示批示精神，全面贯彻党的二十大精神和省第十五次党代会、省委十五届二次全会部署，动员全省上下踔厉奋发、鼓足干劲，深入实施“八八战略”，强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升，在中国式现代化新征程上干在实处、走在前列、勇立潮头。省委副书记、省长王浩主持会议。

会议以视频形式召开，富永伟、王新锋、吕平、俞伟、钟永明等市四套班子领导在建德分会场参加。

会议指出，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，是“八八战略”实施20周年，要立足新方位，牢牢把握深入实施“八八战略”、以“两个先行”打造“重要窗口”的大逻辑，坚持

创新这个第一动力、改革这个关键一招、开放这个必由之路，以感恩奋进的政治自觉增强发展自觉，以勇闯新路赢得发展主动，努力开辟发展新境界。

会议强调，要对照党的二十大和省第十五次党代会确定的时间表、路线图和任务书，强力推进创新深化，加快打造高水平创新型省份，坚持创新在现代化建设全局中的核心地位，以更大力度实施数字经济创新提质“一号发展工程”，以超常力度一体建设教育科技人才强省，以非凡力度激发全省域文化创新活力。要强力推进改革攻坚，加快打造高质效改革先行省，实现营商环境优化提升“一号改革工程”大突破，实现共同富裕先行示范新突破、数字化改革实战实效再突破。要强力推进开放提升，加快打造高能级开放之省，实施“地瓜经济”提能升级“一号开放工程”，打造更具韧性、活力、竞争力的“地瓜经济”，实现双循环战略枢纽地位再提升、制度型开放再提升。

会议指出，创新深化、改革

攻坚、开放提升三者内核相通、机制相连，要坚持系统观念，强化制度性、政策性、协同性、集成性，破解制度难题，增强制度供给能力，优化政策体系，强化政策协调配套，构建协同机制，提升整体运行效能，推进优势集成，形成叠加放大效应，打造倍增裂变整体新优势。

会议强调，全省上下要迅速行动起来，把心思集中在想干事上，把胆识体现在敢干事上，把能力体现在会干事上，把硬核彰显在干成事上，凝聚共识、携手共进、事业共创，坚持问题导向、目标导向、效果导向，压实责任、提升能力、强化督考抓落实，形成一以贯之推动落实的稳定性、连续性、纵深度，以干部争先激发全社会创新创造活力，以干部“一马当先”引领高质量发展的“万马奔腾”，汇聚高效协作、大抓落实、攻坚克难强大合力，推动创新改革开放取得新的实质性突破。

（记者 江涛）

“宋韵建德”聚人气 新年旅游“热”开局

本报讯 今年春节假期是疫情防控进入新阶段后的首个黄金周，市民游客返乡过年、探亲访友、结伴旅游等出行需求集中爆发，出游热情高涨，古镇民俗游、登高祈福游、航空科普游等线路备受青睐，假期7天全市累计接待游客65.7万人次，较2022年同期增长181.85%。

春节期间，我市各大景区游人如织，全市纳入统计的10家景区接待游客12.25万人次，较2022年同期增长18倍。大慈岩、灵栖洞、七里扬帆景区实行免首道门票优惠政策吸引全国游客来建德过大年，3家景区游客接待量近5万人次，分别是去年同期的26倍、40倍、5倍。虽然无首道门票收入，但客流的到来刺激了索道、游船等二次消费的大幅度提升，3家景区营业收入较去年同期分别增长了8.6倍、7.1倍、11.4倍。大慈岩景区登高、赏景、祈福和新年“大有‘钱兔’，疯狂铲金币”等体验式活动广受游客喜爱，正月初四游客单日突破8000人次，创下历史新高。马岭天观景区佛手桥、山巔天空之境等项目成为新晋网红打卡点，春节期间接待游客超1.17万人次，一度开启“限流”模式。玉泉寺迎来了祈福游的客流高峰，春节7天接待游客3.9万人次，



春节期间，在梅城镇严州古城景区内，民间艺人们现场表演虾灯、鲤鱼灯、龙灯等非遗民俗文化活动。

成为杭州地区新春祈福的热门景点。航空小镇推出的“兔飞猛进·玩转新春”和优惠套票活动，航模飞行表演、航空“VR体验”等吸人眼球。

与此同时，我市古城古镇“年味浓”，宋韵民俗节庆活动精彩纷呈。梅城、寿昌等地结合“宋福杭州年·宋韵建德 瑞兔迎

新”主题，推出了各具特色的迎新活动。严州古城“宋韵‘潮’年贺新春”主题活动轮番上演，展示独具魅力的严州宋韵文化。寿昌古镇组织开展“‘宋’福迎新春”主题系列活动，以特色宋韵迎新活动营造浓厚的宋韵新年氛围。民俗活动带动了古城古镇游人气提升，

（下转第2版）